

“红果子”带来“红日子”

——西夏区镇北堡镇点对点输送助力村民就地就近就业

本报记者 陈治学

7月的贺兰山下烈日炎炎,位于银川市西夏区镇北堡镇1000多亩的枸杞种植基地进入长达两个月的采摘期,这里迎来了第一批“客人”——由西夏区镇北堡镇劳务工作站组织的200多名村民进入了枸杞种植基地进行采摘。

红彤彤的枸杞挂满枝头,随风摇曳,广袤的田间地头到处是村民们忙碌的身影。“往年招聘的工人稳定性不高,技术不娴熟,作为劳动密集型产业,枸杞从种植到采摘周期集中,用工



量大,每年到采摘的时候,用工是我们最大难题。现在劳务工作站为我们输送了人员,而且还经过规范培训,太及时了,今后可以建立长期稳定的合作。”枸杞基地负责人王娟说。

就业是民生之本,“点对点派遣、家门到厂门”,促进农村劳动力有组织就地就近就业,是强化就业帮扶,确保就业规模总体稳定的重要举措。

记者了解到,今年枸杞还没成熟

的时候,镇北堡镇劳务工作站负责人就积极与枸杞种植基地对接,了解采摘旺季的用工需求,组织村民开展相关技能培训。培训结束后,对接种植基地,组织村民务工,每人每天有80元至150元收入,镇北堡镇的村民在家门口就能实现就业,日子越过越红火。劳务工作站双向服务既可以就近为村民提供就业岗位,又可以解决企业长期用工、季节性用工、临时性用工的难题,可谓实现“双赢”。

我区开展景区游乐场所特种设备安全专项检查

本报讯(记者 王茜)7月28日,记者获悉,即日起至8月30日,自治区市场监督管理厅、文化和旅游厅对全区旅游景区、游乐场所特种设备安全和景区安全管理开展专项检查。

据了解,此次市场监管领域特种设备安全专项检查,重点检查旅游景区客运索道是否按照要求配齐必要的作业人员,且在显著位置公示等。加大对山东某企业生产的“云霄跳跃”大型游乐设施的安全隐患排查力度,检查滑索使用单位是否在每条滑索的出发点安排2名工作人员指导游客按规定乘坐,并对安全措施进行检查确认。检查事故多发的大型游乐设施使用单位、老旧设备等重要零部件接近

设计年限的大型游乐设施等。针对旅游观光车重点检查车辆线路,包括司机是否持证上岗,是否按照规定的路线行驶,路线坡度是否满足要求等,督促运营使用单位加强司机教育培训和乘客引导等。

文化和旅游监管领域方面,重点检查沙漠摩托车、卡丁车、沙漠冲浪车等特种改装车辆,督促旅游景区对特种改装车辆定期进行维护和保养等。对滑索、观光桥梁、玻璃栈道及攀岩等A级旅游景区新型特种娱乐设备,严禁无资质安装运营行为,督促景区设置游客参与警告、提醒等标识,并增加安全巡查人员等,通过专项检查,进一步保障旅游景区、游乐场所设备安全,切实保障人民群众生命财产安全。

银川交警多措并举方便群众为电动自行车上牌

本报讯(记者 王茜)近期以来,银川交警以“便民、利民、惠民”为出发点和落脚点,结合实际情况,设置临时挂牌点,多渠道、地毯式地开展免费电动自行车登记挂牌工作,实现电动自行车登记挂牌就近办、快捷办、流动办,切实为群众提供方便。

据了解,银川交警深入电动车销售市场为群众办理登记挂牌,与前来登记挂牌的电动车车主“零距离”沟通,详细讲解电动车管理办法及上牌办证的相关知识及需要的材料,并快速完成电动车上牌的拍照查验、申请号牌、登记注册等办理步骤。群众拿到车牌后,电动车行工作人员协助群众悬挂车牌,双方协作也加快了安装车牌的速度。设置107处社区流动点,采取“延时+错时”的勤务模式,利用下班时间走进社区开展“上门服务”,现场为群众办理登记上牌工作。

走绿色低碳之路 营造节能绿色氛围

——中国石化宁夏石油分公司助力客户绿色出行

为推动绿色低碳发展,今年以来,中国石化宁夏石油分公司持续优化充电桩网络建设,计划与第三方开展战略合作,为3座加油站增设充电设施,服务新能源绿色产业高质量发展,助力广大客户绿色出行。在站内倾力打造“司机之家”,内部配备沙发、空调、饮水机、药箱、报刊等设施,为过往司机提供临时停车休息等便民服务,充分彰显中国石化作为中央企业的社会责任。

循环”的企业发展责任。

中国石化宁夏石油分公司围绕“共建清洁美丽世界”这一主题,开展精彩纷呈的环保宣传活动,开展危废暂存排查工作,全面排查从产生、储存、转移、处置等环节存在的环境问题及环保隐患,确保依法合规。

以“绿色”种植为核心

为深入贯彻落实习近平生态文明思想,中国石化宁夏石油分公司组织全体干部员工向中国石化塞罕坝项目进行网络捐赠962棵树,履行植树义务,营造了植绿、爱绿、护绿、兴绿的

良好氛围。线下发动全体干部员工,在油库、加油站种下3220棵树苗,通过植树增绿,让宁夏大地更绿。

以“绿色”生活为时尚

为深入践行集团公司绿色发展理念,中国石化宁夏石油分公司引导员工积极践行绿色低碳的生活方式,鼓励员工到公园草坪、步道等地以及加油站周边绿化带捡垃圾,将此项工作常态化,为环境保护贡献自己一份力量,为加油站营造更清洁的环境,向顾客提供更舒适的体验。

(徐海燕)



银川市对中小学招生工作进行明察暗访

本报讯(记者 赵婵莉)7月28日,银川市成立督导组,对全市中小学招生工作进行明察暗访。

督导组先后前往银川三沙源上游学校、银川外国语学校,对招生、办学及收费情况进行暗访,并检查了全市及金凤区义务教育和高中招生入学平台运行情况。

督导组指出,各有关部门、各学校要提高政治站位,充分认识做好中小学入学工作的重要意义,坚决贯彻落实市委部署,开展好违规办理中小学入学问题专项治理工作,从严从实规范和执行中小学招生入学政策,从制度源头上压缩权力寻租空间,确保中小学招生入学工作公平公正。要依法依规招生,各学

校要严格按照招生方案规定的招生程序、招生方式、招生计划进行招生,严禁无计划、超计划、提前组织招生。

各部门要形成工作合力,纪检监察部门畅通线索举报渠道,及时受理中小学招生入学过程中的违法违规线索,严厉打击社会人员借办招生入学名义发生的诈骗等违法犯罪行为;教育部门要从规范和执行中小学招生入学政策,加大招生入学政策宣传力度,强化教育系统内部管理;纪检监察机关要加大问题线索处置力度,对公职人员参与其中接受请托、收受钱物等违规违纪违法问题,从严从重从快处理,及时对典型问题公开通报曝光。

简讯

国网银川供电公司创新客户服务举措

本报讯 近日,国网银川供电公司创新服务举措,主动对接,以各班组为单位成立安全检查小组,开展辖区内专变用户走访活动。公司主要对重要电力用户生产厂区配电室设备运行情况进行检查。针对夏季雷雨天气较多情况,检查人员对用户变压器及配电设备的接地电阻、避雷器等防雷设备进行了重点检查,帮助用户制定整改方案,督导用户改造、更换存在缺陷的防雷设施。对检查出的隐患,及时与用户沟通,并下达安全隐患整改通知书,督促用户限期整改,做到隐患消除的闭环管理,有效保障重要电力用户的用电安全。(王斌)

国网中卫供电公司大数据赋能枸杞产业高质量发展

本报讯 近日,国网中卫供电公司基于枸杞产业用户用电量、电费、电价等电力数据,利用大数据分析工具,对中宁县枸杞产业用户画像、枸杞产业发展趋势、用能变化等情况开展专题分析,多维度分析枸杞产业发展动态趋势,追溯枸杞产业链发展情况,为中宁县枸杞产业发展规划、深加工企业入驻、政府招商引资等提供决策辅助,助推中宁县枸杞产业高质量发展。据了解,该公司大力开展以电力数据为核心的大数据应用服务,有效推动乡村振兴工作,助力地域特色产业高质量发展。(王斌)

国网宁东供电公司雨后特巡撑起电网“防护伞”

本报讯 近日,宁东及盐池迎来持续雷雨天气,宁东供电公司积极组织人员对所辖变电站进行一次全面巡视排查,保障设备安全运行,护航电网安全度夏。该公司密切关注天气变化,合理安排巡线和检修计划,提前制定事故处理预案,做到抢修工器具、物资、人员“三到位”,确保发生险情后迅速出动,及时组织抢修,在最短的时间内消除缺陷。(王斌)

新华商圈垃圾分类亭“上岗营业”

本报讯 近日,在银川市兴庆区新华商圈,一座座由宁夏环保集团城市服务有限公司兴庆分公司安装的生活垃圾分类亭正式“上岗营业”。新设置的垃圾分类亭配有蓝色、黑色的垃圾桶,可分别放置可回收物和其他垃圾,方便市民分类投放垃圾。(纳紫璇)



7月27日,武警石嘴山支队联合惠农区人民法院开展“送法进军营”活动。通过法律知识讲座、一对一在线问答,对官兵自身及家庭生活中遇到的涉法问题详细解读,帮助官兵解决实际困难,受到官兵的一致好评。通讯员 罗辉波 夏鹏 摄

用真心服务浸润老干部心灵

——记宁夏军区银川第二离职干部休养所文职护士席晓红

“凌晨2时,91岁老首长孔照斌,突发头晕、呕吐,家属通过应急呼叫系统呼叫门诊部……”文职护士席晓红接到通知后立即报告值班领导,联系救护车,迅速赶往老干部家中,她沉着冷静,忙而不乱,一气呵成地完成了询问情况、了解症状、测量血压血氧、监测心电图指标等操作,在初步判断病情后,立即送往医院急救……

这样的急救情形,对于入职6年的文职护士席晓红来说已经习以为常,从最开始的手忙脚乱、夜里担惊受怕,压力大到无法入睡,到现在的及时出动、果敢判断、冷静处置,一次次冲在最前面的急救经历、一场场为老干部的生命竞速,让这名年轻的护士快速成长,成为一名合格、贴心、值得信赖的生命守护者,她连续三年先后被评为“先进医务工作者”、荣获“优秀嘉奖”“四有优秀文职人员”“安全管理暨疫情防控工作先进个人”等荣誉。

2021年因单位调整改革,干部休养所门诊部主任和护士长相继退休转业,门诊部顿时群龙无首,加之老干部逐步进入后两高期(高死亡率、高发病率)的严峻现状,老干部医疗保障和院前急救的压力空前之大。作为入职最

久的一名老文职,她主动请缨负责门诊部工作。

为准确掌握老干部身体状况,席晓红除了完成正常的医疗保障外,还挤出时间深入老干部家中了解情况、采集信息、详细记录老干部日常饮食习惯、关注动态心理状况,实时掌握家庭陪护情况,并逐人建立《老干部健康档案》,通过多次深入走访,席晓红掌握了老干部健康状况的一手资料,并丰富完善老干部个性化医疗保障服务,规范巡诊送药时间,完成健康分析、加强用药饮食指导等。一系列举措的落实,换来的是老干部健康状况的长期平稳、急救率和住院率的大大降低。

内心有热度,工作才有温度,这是席晓红一贯秉持的工作理念。2021年10月驻地疫情突发,突如其来的封营政策让门诊部的工作难度陡然提升,席晓红除带领所属人员开展全员核酸采集、疫情排查、日常消杀、送医送药上门等工作外,还成了无所不能的“大白”。她是老干部的“炊事员”,老干部高振启肠胃消化有障碍加之子女和保姆都被隔离在营区外,席晓红主动做工作,通过网上查询和向炊事员请教烹饪技术,她上门为老干部

制作营养可口易消化的餐食,用靠前的服务化解了家属子女急难愁盼;她是老干部的“家政员”,老干部王生才连续便秘5天未解大便,腹胀难以进食,席晓红当起了老干部的“小保姆”,为老首长进行灌肠通便,给他换洗弄脏的衣物床单,用贴心的保障化解了老干部的生活困难;她是老干部的“心理师”,面对部分老干部封控时间过长导致的不同程度的焦躁,主动当起了义务心理疏导员,逐人逐户开展心理帮扶,陪他们聊聊天,帮他们做家务,有时间了还跟他们打打牌、下下棋,用长情的陪伴化解了老干部疫情期间的心理问题;她是老干部的“调解员”,老干部王治昌家的小孙女不能外出上学,面对家属子女激动的情绪和言辞,她不急不躁,耐心讲道理想办法,为了不耽误课程,她甚至当起了孩子的“小老师”,用耐心化解了各家各户的矛盾困难。

席晓红常说:“作为一名新时代的文职人员,单位提供了那么好的成长空间和发展平台,我将不负初心,扎实埋头苦干、始终奋勇争先,不断提高业务素质,努力在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩。”

(刘瑾 张军)

“断卡行动2.0”处置问题号码3.4万个

本报讯 近日,宁夏通信管理局联合公安机关深入开展“断卡行动2.0”,共处置问题号码3.4万个。

宁夏通信管理局相关负责人表示,为推进“断卡行动”走向深入,“断卡行动2.0”组织基础电信企业建立实施“二次实人”认证工作机制,对“三无”睡眠卡、频繁换机、反复开销卡等高风险卡开展常态化监测,累计监测并实施二次认证高风险卡13.6万张,关停认证未通过号卡13.2万张。发送诈骗防

范公益短信4700万余条,累计拦截诈骗、骚扰电话84.7万次。开展互联网反诈工作,与银川公安、吴忠公安开展互联网反诈试点,配合公安研判涉案App、网址2502个,推送潜在受害用户信息29.5万条,配合封堵涉诈网址52.4万个,向公安机关提供疑似诈骗窝点、贩卡收卡信息百余次,配合成功捣毁4个诈骗窝点,缴获串改改装设备10余台,有力保障了群众财产安全。(纳紫璇)

关于中恒华油(北京)能源发展有限公司假冒宁夏回族自治区石油销售有限公司子公司有关情况的公告

社会各界:

近日,中恒华油(北京)能源发展有限公司通过伪造相关材料等方式,将企业注册为宁夏回族自治区石油销售有限公司下属子公司(宁夏回族自治区石油销售有限公司为中国石油天然气集团有限公司子企业),中恒华油(北京)能源发展有限公司以宁夏回族自治区石油销售有限公司下属子公司名义开展业务。经我公司核实,中恒华油(北京)能源发展

有限公司与宁夏回族自治区石油销售有限公司无任何隶属或股权关系,也不存在任何投资、合作、业务等关系,其一切行为均与宁夏回族自治区石油销售有限公司无关。请社会各界提高警惕,注意防范风险,如发现其违法违规行为,请尽快到公安机关报案。

中国石油天然气股份有限公司
宁夏销售分公司
2022年7月27日

宁夏正通达拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司将于2022年8月10日(星期三)15时在银川市公共资源交易中心七楼拍卖厅对3辆旧机动车依法进行公开拍卖。标的如下:

序号	品牌型号	发动机号	车辆识别代号	登记日期	机动车状态	参考价(元)
标的一	江淮瑞风	93023025	LJ16AA33097022597	2009.9.10	逾期未检验 保险已过期	5500
标的二	众泰SR7	SSH1430	LJ8F2C5D7G125448	2016.9.28	逾期未检验 保险已过期	18900
标的三	克莱斯勒(大捷龙)	/	1C8GYB4R93Y542228	/	报废	1588

注意事项:
1. 报废机动车竞买人要求取得有效报废汽车回收拆解资质的法人企业。(限宁夏境内企业)
2. 有意竞买者请于2022年8月9日17时前缴纳保证金5000元/标的至指定账户后,持有效证件和交款凭证来我公司办理报名登记手续。户名:银川市公共资源交易中心;开户行:石嘴山银行银川新华街支行;交款账号:640100100500003717-99B。未成交者保证金在拍卖会结束后由银川市公共资源交易中心全额原路退回。
3. 自公告之日起我行组织现场勘察的。联系方式:0951-5037788
杨女士 19995171760
郭先生 13519591201
张女士 13895613124
报名地址:银川市金凤区民生城市花园主场808室

宁夏金拍盛世拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司将于2022年8月8日(星期一)上午10时采用网络拍卖的方式在竞拍平台(http://paimai.com/123.org.cn)对下列报废车辆进行公开拍卖:
又车两台(型号:F035T 制造号码:F36N-00003 车辆自重4835 最大起升重量:3500 品牌:安徽天海)参考价:14000元
扫地车一台(产品规格:MN-NS 扫地宽度:1850 额定电压:48V 重量:800KG 出厂编号:120731) 出厂日期:2012年9月6日 出厂编号:120731)参考价:2000元(不含电池)
拍卖方式:整体打包拍卖 参考价:16000元
拍卖保证金:3000元
其他公告事项:
(1) 竞买人必须是具有报废机动车回收拆解资质的企业;
(2) 标的以现状拍卖;
(3) 拍竣车辆成交后,买受人需按国家对报废汽车处理的相关规定进行报废并出具报废证明
有意竞拍者请持有效资质证书到本公司办理报名登记手续,未成交者保证金在拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还,即日起带领竞买人勘验标的
报名截止时间:2022年8月7日17时
项目联系人:张经理
联系电话:18795328509
报名地址:石嘴山市大武口区贺兰山路贺秀巷15-2号
拍卖定金缴纳的账户:
户名:宁夏金拍盛世拍卖有限公司
账号:2904000109201151401
开户行:工行石嘴山支行